

## Notulen dorpsraad Oploo

Datum: 20-7-2015

Aanwezig: M. v.d. Ven, T. Strijbosch, J. Loeffen, G. Peters, T. Geurts

Afwezig: H. Vloet, H. Goossens

---

**Opening:** Door de J. Loeffen.

**Notulen vorige vergadering:** De notulen zijn zonder wijzigingen vastgesteld.

**Voorzitter:** Er wordt nog steeds gezocht naar een nieuwe voorzitter.

**Blauwstraat:** A.s. woensdag weer info uren om 16.00 uur en om 19.00 uur. Hierbij worden de omléidingen aangegeven. Op 1 September wordt er begonnen en de werkzaamheden worden in 2 delen uitgevoerd. Er wordt een plan gemaakt voor het groen.

**Visie:** Er zijn nog 2 bijeenkomsten geweest 1 met ouders op de lagere school en 1 bijeenkomst met jeugd bij Ons Moe. Gegevens worden nog verwerkt.

**Kasteelmonument:** Bericht van de gemeente gehad dat de subsidie niet goedgekeurd is. Zij kunnen een aanvraag doen voor het leefbaarheidsfonds Oploo.

**Kermis:** Goed verlopen, 2 personen dorpsraad hebben rondje gemaakt over de kermis en kermisexploitanten gesproken.

### **Gemeente:**

**Verkiezing burgemeester:** Wordt evaluatie gehouden, voor nieuw verkiesbare periode.

**Haalbaarheid Glasvezel:** 15-7 bijeenkomst geweest is niemand geweest.

**Klankbordgroep buitengebied:** Bestemmingsplan buitengebied moet aangepast worden. Er wordt bekeken door de gemeente of deze ook aan de MER moet voldoen.

**Leefbaarheidsfonds Oploo:** Er is een voorstel op papier gezet, er wordt nog een regel toegevoegd als er meerdere aanvragen zijn, hoe om te gaan met aanbod. Met meer als 6 projecten willen we loten, anders wordt het bedrag te klein om er iets mee te kunnen. Ook willen we een eindverslag wat er met het geld gedaan is.

**Plo licht op:** Dorpsraad zal aanwezig zijn, wordt nog over gedacht wat we presenteren.

### **Rondvraag:**

*Kasteelgracht:* Vuilvervanger wordt niet geplaatst, gemeente denkt dat dit niet nodig is. Dorpsraad krijgt het beheer, we gaan iemand benaderen om dit op zich te nemen.

*Volgende vergadering:* wordt verzet naar **31 Augustus**, oude heerlijkheid.